

责任编辑/刘徽 | 版式设计/朱玉辉

扫码关注"快抱团"即可购买本版商品,进店还有惊喜哦!

新西兰HARKER天然草本清肺液,能有效缓解雾霾造成的"雾霾咳",止咳祛痰。 日本三次元口罩,立体防PM2.5防尘,不妨碍讲话,消除呼吸时的憋闷感。 法国STERIMAR天然海水鼻腔清洁喷雾,浓度及pH值与人体体液相近,进入鼻腔内时不会有不适感,不含药物和激素,没有副作用。

抱团抗霾选个好空净

医疗防疫级原装进口直降500元 中消协测评超高性价比只要1799元

又到一年雾霾最多的季节了,人长时间处于雾霾天中,会对呼吸道产生影响,特别是小孩呼吸道、气管、支气管黏膜柔 嫩,更易受到呼吸道病毒的感染。面对雾霾来袭,学校出资、家委会众筹,家长捐赠,杭州不少幼儿园和中小学教室配备空 气净化器(详见本报11月22日A08版的报道)。

快抱团有着一颗和你抱团抗霾的心,空净馆紧急推出团购价:买空净最大优惠直降500元!

美国防疫级空气净化器艾洁弗 每天花1块1

享受五角大楼的呼吸环境

灭掉PM2.5、SARS、甲醛、甲流病菌 ……这款来自美国的RGF/DH-600,属于 防疫级空气净化器,美国陆军、五角大楼 都在用。在国内,冲着强大的杀菌功能, 北京很多幼儿园已经配置了。说得简单 一点,普通的空气净化器,都是把空气吸 入机体内,通过滤网净化。它则是通过向 空气里释放PHI净化因子,与室内空气有 害污染物结合,对于比如流感病菌,它能 做到99%通杀,PM2.5净化率98%。



它自带的发射器,具有25000小时使用寿命。一般2小时 之内,它的净化因子就能充满60平方米的空间。如果每天花 两小时净化房间。那么它可以为你工作12500天,能用34年好 吗,每天1块1毛钱。

粉丝福利: 原价13750元, 现在购买, 直降500元, 13250元。

美国范罗士医疗级空净 能过滤致病或致过敏污染物

什么样的空净才能称 之为医疗级? 一般空气污 染物包括两大类:一是颗粒 污染物,如PM2.5;二是气态 污染物,如甲醛。而医疗级 除了净化上述两种污染物 外,更有针对性地净化致病 或致过敏污染物,如细菌流

美国FELLOWES(范罗 士)去年推出的AMIII,就属 于医用智能空气净化器,是

通过国际权威机构流感病毒测试的空净类产品。不仅能除 异味甲醛、抗雾霾、灭病菌,还能根据室内人数多少,自动切 换不同净化模式。在美国很多展馆和大学里都有配置。

粉丝福利:原价11800元,现在购买,直降500元,11300元。

在净化效率和滤网寿命测试中 性价比超高的三星都拿了高分

最近,中国消费者协会 发布了一份空气净化器的测 评报告,里面有多款空净品 牌,其中三星 KJ250G -K3026PW,在净化效率和滤 网寿命的测试上,都获得了 高分,再加上1999元的价 格,实在是性价比之选。



新国标实施后,对空气 净化器的性能有了更明确的 评判标准,这款是最早一批 通过新国标的空净。

有三重过滤网系统,可以去雾霾,去花粉,除

粉丝福利:原价1999元,现在购买,直降200元, 1799元。 (黄君)





快抱团:这个牛 百万计划致敬手艺人

全球搜索坚持、专注、始终如一的造物者,如果你有深入匠心的手作项目,欢迎加入我们。

我们将讲一个故事,让100万人认识你;秀一手技艺,用它美丽100万人的生活;拿出100万匠心基金,帮独一无二的你拥抱梦想。 关注微信公众号"这个牛",回复"百万匠心"获得报名方式。

进入百万计划的这些牛人都将和快抱团合作,喜欢他们的作品,扫码关注快抱团,把好手艺带回家。

古砖玩法多 做砚台 当花插

顶着蒙蒙细雨,我们来到绍兴,拜访一位小有名气的 古砖收藏家——张笑荣。他是中国社会科学院考古与文 物鉴定专业硕士,现任绍兴市会稽金石博物馆馆长,主编 出版《古甓新辉》、《会稽甓粹》等学术著作。

张笑荣现在收藏着15000余古砖。把所有朝代都收齐了 那不叫厉害,他从东汉到民国每一年相应年号的砖都收齐了。

古砖正式进入文房是在唐宋时期,最早被用作砚台, 被称为"砖瓦砚"。王安石、欧阳修等都是忠实粉丝,在当 时的文人圈里拥有一块古砖做的砚台,成就感不亚于现代 人拥有一套花梨木桌案。

古代大族制砖,皆是包下整座山林,伐木,取泥。木为 烧砖燃料,存放三年,泥土地要放入坑中,灌上水,腐泥三 年,析出杂质。砖上必有铭文,请当地著名书法家题字。这 种习惯也使得后世要研究散失的古书体,必须研究古砖铭 文。吴昌硕就为了研究古书体专门拓印古砖铭文三年。

在张笑荣的眼里,浙江一带的文字古砖,无论从铭文内容, 还是书法的时代特色、书体的丰富性,都是中国古砖中的"翘 楚",尤其是慈溪、余姚及绍兴地区,出土的古砖更富有韵味。

菖蒲和古砖最配,同样受到文人雅士追捧的菖蒲,耐 苦寒,安淡泊,被文人士大夫视为灵草。古人读书多用油 灯容易熏眼,书桌案头置蒲草,眼睛不舒服的时候就用"菖 蒲露"洗眼,再闻闻蒲香顿时神清气爽。现在玩手机iPad 人众多,不妨也试试这种养生法。

除了配菖蒲,古砖还有好几种玩法。做砚台,做香熏 器,做花插,做笔筒,和书房都很搭。 (张婉如 周毅)



淡泊幽雅 古砖盘附石金钱菖蒲

这块砖来自稀有的湖州古建筑墙体,砖甓厚重大气,书 法精美,为汉人吉语。附有八年金钱菖蒲。







诸暨朵妈家香榧 满满的坚果香味

朋友们都叫她朵妈,朵朵是她来之不易的孩子,产后抑郁 如影随形,食品安全一直是她担心的问题。在朋友看来,她的 担忧简直快要到了有点变态的程度,基本不去菜市场和超市买 吃的,每次回诸暨老家,会像土匪一样把父母家的蔬菜水果肉

汉吉语万岁古砖斫花插

砖出湖州古汉代城墙遗

存。古砖上吉语祝颂之事,

花插古朴雅致,令人生爱。

她一直在寻找,一个长久、安全的食品供应基地,这是她想 带给女儿生命的礼物。从诸暨城区出发,开很久的山路,滑向一 个非常深的下坡,再绕上一个长长的上坡,又接上无数的盘山公 路。她终于来到上英山脚下,又历经一个多小时爬到山顶。

这就是朵妈要找的福佑之地。

作为诸暨人,香榧对于朵妈来说再喜欢不过,属于代代相 肠、化痰止咳,可是顶呱呱的。

传的年货。而上英山的香榧,她更是欢喜得不得了,就挨 家挨户去收果子,带到城里来分享给朋友,有个80多岁奶 奶家几百斤香榧青果,都被她包了下来。

炒制时间是最能决定香榧新鲜度的一项步骤。不需要 多余的调味料,加点盐就最能体现香榧本来的味道。朵妈的 香榧都是最新日期开始炒制,拿到手是顶顶新鲜的味道。

朵妈家的香榧吃起来很酥脆,带着满满的坚果香味, 冬日下午茶零嘴,非它莫属。

有个大妈在上海农产品博览会上对朵妈说,"我就是 在找这个香榧子化痰"。要知道,香榧消除疳积、润肺滑

